

Тетяна Форостовська
21 грудня 2022 р.

**Про громадське обговорення проєкту освітньої програми
Середня освіта (Хімія, біологія та основи здоров'я, екологія)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення:

«Хімія, біологія та основи здоров'я, екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 18 листопада 2022 р. на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка

https://www.cuspu.edu.ua/images/files-2022/obgovor_OP_23-24/magistr/%D0%9E%D0%9F%D0%9F_%D0%A1%D0%9E_%D0%A5%D1%96%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80.pdf

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися Форостовською Т.О. до 23.12.22 на електронну адресу: t.o.forostovska@cuspu.edu.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь:

Тикул Ольга Андріївна – учитель хімії Комунального закладу «Ліцей «Європейська освіта» Кропивницької міської ради».

Форостовська Тетяна Олександрівна – розробник освітньої програми, викладач кафедри природничих наук і методик їхнього навчання ЦДУ ім. В. Винниченка.

Сальник Ірина Володимирівна – в.о. завідувача кафедри природничих наук і методик їхнього навчання ЦДУ ім. В. Винниченка, професор.

Буйнова Юлія Русланівна – студентка 4 курсу спеціальності 014 Середня освіта (Хімія).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від трьох респондентів. Програма була повторно обговорена проєктною групою.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Середня освіта (Хімія, біологія та основи здоров'я, екологія)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
Назва освітньої програми «Середня освіта (Хімія, біологія та основи здоров'я, екологія)»	Змінити назву на: « <i>Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров'я людини)</i> »	Тикул О.А. Буйнова Ю.Р.	Враховано
Співвідношення поєднань спеціальностей структурних компонентів освітніх програм	Співвідношення поєднань спеціальностей за предметною спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) та за предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія): 50% до 50%.	Сальник І.В.	Враховано
Основні компетентності	Відобразити в структурі професійних компетентностей зміст спеціалізації екології	Тикул О.А.	Враховано

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

1. Змінити назву освітньої програми та затвердити у наступному варіанті: «Середня освіта (Хімія. біологія та здоров'я людини)».
2. Змінити співвідношення поєднань спеціальностей за предметною спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) та за предметною спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія): 50% до 50%.
3. Відобразити в структурі професійних компетентностей зміст спеціалізації : екологія.

Рішення прийняте робочою групою з розробки нової освітньої програми зі спеціальності 014 Середня освіта (Хімія) для другого (магістерського) рівня вищої освіти.